

中超初定3月10日开幕

河南建业首轮客场挑战辽宁宏运

□本报综合消息

春节假期结束，中超诸强备战提速，新赛季的中超联赛大幕也即将开启。据了解，中超初定在3月10日开幕，首轮对阵也基本确定，卫冕冠军广州恒大将在主场迎战南昌衡源。上海申花首轮对手是江苏舜天，这很可能是阿内尔卡的中超首秀。两支升班马广州富力和大连阿尔滨首轮分别客场挑战参加亚冠的北京国安和天津泰达。河南建业队首轮则在客场挑战辽宁宏运。

按照中超的赛程安排规则，卫冕冠军

首轮对手一般定为升班马或者上赛季排名较后的球队，其余球队的对阵也会参照上赛季的排名。此外，为了照顾亚冠球队，参加亚冠的球队首轮一般不会碰到强敌。从目前确定的首轮赛程看，也基本符合这一规则。

其余对阵方面，最引人关注的无疑是上海申花的首轮对手，这也很可能将是阿内尔卡的中超首秀。从目前的情况看，申花首轮迎战江苏，这对老冤家的对决因为阿内尔卡的加盟将有更多的看点。届时，埃雷尔森领衔的防线能否抵挡住阿内尔卡的冲击值得

关注，而耶夫蒂奇和达纳拉赫等人也定然会给申花防线带来威胁。

附：中超首轮对阵

广州恒大	VS	南昌衡源
北京国安	VS	广州富力
辽宁宏运	VS	河南建业
上海申花	VS	江苏舜天
山东鲁能	VS	贵州人和
杭州绿城	VS	青岛中能
大连实德	VS	长春亚泰
天津泰达	VS	大连阿尔滨

澳网男单 德约夺冠



昨晚，在澳大利亚网球公开赛男单决赛中，塞尔维亚选手德约科维奇以3:2击败西班牙选手纳达尔，成功卫冕冠军。本场比赛历时5小时53分钟，创造了澳网单场比赛时间最长的纪录。图为比赛结束之时，疲惫的德约科维奇倒在地上。（新浪体育）



“东方电脑”将来洛献艺

象棋特级大师柳大华 正月十五在宜阳表演车轮战

□记者 周中全

本报讯 著名象棋特级大师柳大华应邀将于2月6日(农历正月十五)在洛阳市宜阳县进行车轮大战表演，我市象棋爱好者有机会近距离目睹象棋顶尖高手的风采。

柳大华是湖北人，有“东方电脑”、“棋王”之称。1980年，柳大华夺得全国象棋个人赛冠军，终止了胡荣华十连霸的势头。此后，他多次在重大比赛中夺冠。1995年2月25日，在北京举行的1对19的盲棋比赛中，柳大华获得9胜8和2负的佳绩，作为“中国之最”载入史册。在中国，盲棋有“四

大高手”，柳大华被称为“四大盲棋之首”(另外3个人是：胡荣华、徐天红、李来群)。2006年，柳大华在成都和108人同时对弈，打破了101盘的原吉尼斯世界纪录。

象棋在我市拥有非常广泛的群众基础，柳大华是大家非常熟悉和喜爱的老棋手。为给节日助兴，应宜阳县人民政府的邀请，柳大华将于农历正月十五下午1:30在宜阳县鑫宾馆进行车轮大战表演，现场将设大盘讲解。有兴趣参加车轮大战的棋友可拨打报名电话0379(68882236)，按报名顺序，前200名棋友就有机会面对面接受大师的指点。

本田圭佑 将加盟意甲拉齐奥



本田圭佑

□据 新华社

据日本媒体29日报道，2011年卡塔利亚亚洲杯最有价值球员本田圭佑将以1400万欧元的身价加盟意甲拉齐奥队。

本田圭佑是日本队夺得亚洲杯冠军的绝对中场核心，目前效力于俄罗斯超级联赛莫斯科中央陆军队。据悉，中央陆军队已与拉齐奥队就其转会一事达成一致。本田圭佑已经结束在巴塞罗那的膝伤康复治疗，飞往罗马与俱乐部会合。

据悉，本田圭佑于罗马当地时间29日接受体检，而他正式转会拉齐奥的消息也随后公布。

在去年1月的亚洲杯期间，曾有包括利物浦、阿森纳、阿斯顿维拉等多家欧洲俱乐部对本田圭佑表现出兴趣；今年6月，尤文图斯也曾与中央陆军队接洽，希望引入这名25岁的中场球员。

本田圭佑初入世界级俱乐部的视野是在2010年南非世界杯时，当时他以两个进球和戏耍丹麦队后卫而一举成名，日本队也在他的帮助下闯入16强。在中央陆军队效力期间，他随队闯入欧冠联赛八强。

NBA 赛场

湖人连续13场得分不过百

□新华社华盛顿1月28日体育专电

洛杉矶湖人队在28日的NBA常规赛客场以89:100不敌密尔沃基雄鹿队，连续第13场得分低于100分。

上场比赛湖人队在同城大战中击败快船队，终结了三连败，但此役面对雄鹿队，他们又没了状态。得到27分、9次助攻和8个篮板的科比显得独木难支，除科比外，湖人队只有3人得分上双。

反观雄鹿队，虽然主力中锋博古特因伤

缺阵，但全队上下共有6人得分上双，双方替补阵容的得分中，雄鹿队更是以37:24遥遥领先。

湖人队在开场曾占据主动，在首节剩2分6秒时还以23:17领先，但雄鹿队此后突然发力，以一波10:0的冲击波结束首节。第二节，雄鹿队又以7:0开局，一举取得了两位数的领先优势。落后的湖人队苦苦追赶，但无力回天。

湖人队本赛季的客场战绩仅为1胜7负，比这更尴尬的是，他们已经连续13场得

分低于100分，攻击力下降已成“紫金军团”的一大顽疾。

雄鹿队击败湖人队，替补阵容功不可没。而休斯敦火箭队主场97:84大胜纽约尼克斯队，则更得益于板凳球员的强势发挥。他们总共8名替补球员中有6人得分，合计贡献61分，比尼克斯队的替补得分多出近一倍。近来状态火热的火箭队收获了近10场比赛的第九场胜利，同时也将战绩提升至12胜8负，与小牛队和马刺队并列西南部赛区榜首。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。